

国家医保局发布新版DRG/DIP付费分组方案

详见A2版



三星堆博物馆

三星堆博物馆集中展出新出土文物保护修复成果

又上新!

多单位、多学科参与,3D打印、数字虚拟修复等新技术介入……7月23日,“匠心妙手——三星堆遗址新出土文物保护修复成果展示”在四川广汉三星堆博物馆文物保护与修复馆正式开幕,展示近一年来三星堆新出土文物保护修复成果,讲述文物保护背后的故事。

位于四川省广汉市的三星堆遗址,代表了数千年前的古蜀文明面貌和发展水平,是同时期长江流域文化内涵最丰富、面积最大的都城遗址。近一年来,在国家文物局支持和指导下,四川省文物考古研究院与三星堆博物馆持续开展三星堆遗址新出土文物的清理保护修复和多学科研究工作,联合其他14家单位,截至目前累计清理修复4000余件出土文物。

据悉,本次现场展出50余件新修复的青铜器、金器、玉器、象牙等器物,展览将持续到2024年底。

(据新华社)



青铜尊
新华社记者 唐文豪/摄



在三星堆博物馆文物保护与修复馆拍摄的展品。
新华社记者 唐文豪/摄



青铜扭头跪坐人像
新华社记者 王曦/摄



▲这是2024年3月23日拍摄的四川省广汉市三星堆遗址发掘区。
新华社发(四川省文物考古研究院供图)

2024年驻马店市中心城区民办高中录取分数线公布

学校	统招分数线	第二志愿分数线
育英中学	506分	
开发区高中	460分	460分
城南高中	439分	440分
树人高中	420分	422分
明德高中	395分	398分
实验高中	360分	360分
驻马店市第五高级中学	360分	360分

(据驻马店日报微信公众号)

上半年全国一般公共预算收入115913亿元

——详见A2版——

美国副总统哈里斯称已锁定民主党总统候选人提名

——详见A8版——